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Решите каждую задачу.

1) У шефа было 6 картошек(ки). Сколько тарелок с картофельным пюре у него
получится, если на каждую тарелку уходит one- четверть картошек(ки)?

2) Пекарня использовала one- девятый пакетов(та) с шоколадными чипсами для 3
пачек(ки) печенья. Сколько пакетов они используют для каждой пачки?

3) В магазине есть 5 коробок(ки) с видео играми. Сколько дней понадобится, чтобы
распродать все игры, если в день они продают по one- шестой коробок(ки)?

4) ? нужно написать 7 страниц(ы) доклада по книге. Сколько часов это займет, если он
пишет по one- шестой страниц(ы) в час?

5) В аквариуме было 3 тонн(ы) планктона. На сколько месяцев его хватит, если каждый
месяц они используют по one- четверть тонн(ы)?

6) Компания по перевозке имела one- четверть тонн(ы) груза для перевозки по городу.
Если они захотят их распределить на 3 равные поездки, то сколько тонн они
перевезуд за одну поездку?

7) ? взвешала свою коробку с конфетами за последние 5 дней(ня). Если коробка весила
one-седьмой фунтов(та), то сколько она может есть конфет каждый день?

8) Повар использовал one-седьмой мешков(ка) картошки за обед. Если кортошку ели 7
человек(а), то какую часть от мешка картошки съел каждый?

9) В ресторане 6 человек(а), когда официант принес one- в третьих кружек(ки) сырного
супа. Если они разлили суп поровну, то сколько было в каждой кружке?

10) Насос использует one- четверть галлонов(на) воды каждую секунду. Если {GVAR}
нужно заполнить 5 койтейнеров(ра), объемом по галлону, то сколько секунд это
займет?

11) В пиццерии имеется 4 банок(ки) с томатным соусом. Сколько пицц они могут из
него сделать, если на одну пиццу надо one- восьмой банок(ки)?

12) Автомойка делают собственную пену последние 8 дней(ня). Если у них есть только
one- четверть галлонов(на) мыла, то по сколько мыла в день они используют за
последние 8 дней(ня)?

13) Фермер поделил свои one-половина акров(ра) земли между 8 сыновьями. Если дети
получили поровну, то какую часть от акра получил каждый?
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Решите каждую задачу.

1) У шефа было 6 картошек(ки). Сколько тарелок с картофельным пюре у него
получится, если на каждую тарелку уходит one- четверть картошек(ки)?

2) Пекарня использовала one- девятый пакетов(та) с шоколадными чипсами для 3
пачек(ки) печенья. Сколько пакетов они используют для каждой пачки?

3) В магазине есть 5 коробок(ки) с видео играми. Сколько дней понадобится, чтобы
распродать все игры, если в день они продают по one- шестой коробок(ки)?

4) ? нужно написать 7 страниц(ы) доклада по книге. Сколько часов это займет, если он
пишет по one- шестой страниц(ы) в час?

5) В аквариуме было 3 тонн(ы) планктона. На сколько месяцев его хватит, если каждый
месяц они используют по one- четверть тонн(ы)?

6) Компания по перевозке имела one- четверть тонн(ы) груза для перевозки по городу.
Если они захотят их распределить на 3 равные поездки, то сколько тонн они
перевезуд за одну поездку?

7) ? взвешала свою коробку с конфетами за последние 5 дней(ня). Если коробка весила
one-седьмой фунтов(та), то сколько она может есть конфет каждый день?

8) Повар использовал one-седьмой мешков(ка) картошки за обед. Если кортошку ели 7
человек(а), то какую часть от мешка картошки съел каждый?

9) В ресторане 6 человек(а), когда официант принес one- в третьих кружек(ки) сырного
супа. Если они разлили суп поровну, то сколько было в каждой кружке?

10) Насос использует one- четверть галлонов(на) воды каждую секунду. Если {GVAR}
нужно заполнить 5 койтейнеров(ра), объемом по галлону, то сколько секунд это
займет?

11) В пиццерии имеется 4 банок(ки) с томатным соусом. Сколько пицц они могут из
него сделать, если на одну пиццу надо one- восьмой банок(ки)?

12) Автомойка делают собственную пену последние 8 дней(ня). Если у них есть только
one- четверть галлонов(на) мыла, то по сколько мыла в день они используют за
последние 8 дней(ня)?

13) Фермер поделил свои one-половина акров(ра) земли между 8 сыновьями. Если дети
получили поровну, то какую часть от акра получил каждый?
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Облегченный вариант

Решите каждую задачу.

20 1 ⁄35 24 12 1 ⁄12
1 ⁄27

1 ⁄49
1 ⁄18 42 30

1) У шефа было 6 картошек(ки). Сколько тарелок с картофельным пюре у него
получится, если на каждую тарелку уходит 1⁄4 картошек(ки)?

2) Пекарня использовала 1⁄9 пакетов(та) с шоколадными чипсами для 3 пачек(ки)
печенья. Сколько пакетов они используют для каждой пачки?

3) В магазине есть 5 коробок(ки) с видео играми. Сколько дней понадобится, чтобы
распродать все игры, если в день они продают по 1⁄6 коробок(ки)?

4) ? нужно написать 7 страниц(ы) доклада по книге. Сколько часов это займет, если он
пишет по 1⁄6 страниц(ы) в час?

5) В аквариуме было 3 тонн(ы) планктона. На сколько месяцев его хватит, если каждый
месяц они используют по 1⁄4 тонн(ы)?

6) Компания по перевозке имела 1⁄4 тонн(ы) груза для перевозки по городу. Если они
захотят их распределить на 3 равные поездки, то сколько тонн они перевезуд за одну
поездку?

7) ? взвешала свою коробку с конфетами за последние 5 дней(ня). Если коробка весила
1⁄7 фунтов(та), то сколько она может есть конфет каждый день?

8) Повар использовал 1⁄7 мешков(ка) картошки за обед. Если кортошку ели 7 человек(а),
то какую часть от мешка картошки съел каждый?

9) В ресторане 6 человек(а), когда официант принес 1⁄3 кружек(ки) сырного супа. Если
они разлили суп поровну, то сколько было в каждой кружке?

10) Насос использует 1⁄4 галлонов(на) воды каждую секунду. Если {GVAR} нужно
заполнить 5 койтейнеров(ра), объемом по галлону, то сколько секунд это займет?

Ответы

1. 24

2.
1⁄27

3. 30

4. 42

5. 12

6.
1⁄12

7.
1⁄35

8.
1⁄49

9.
1⁄18

10. 20

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0


	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам
	рабочие листы с облегченным вариантом

